MMNPOBAHWUE B LUKOAE

PYTHON

YpokK 6: YcAOBHbIE onepaTopbil.

nPOFPaMMMPOBaHMe BETBALLNXCA aATOPUTMOB

ABTop Kypca: Haymos Aaekcelt AHatoabeBuy (TBOY COLU Ne7| CankT-INeTepbypra)
Caurt Kypca: python.school7 | .space



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

LleAb ypoKa — obuiee npeacTaBaeHUe 06
YCAOBHbIX OMepaTopax, MX UCMNOAb30OBaHWUE Ha
NpoOCTENLLMX NPUMEPaX.

OcHoBHble onepaTtopbil: [F , ELIF ELSE
OCHOBHbIE NOHATHUA:

- YCAOBHbIM ornepaTop

- BetBawwuncsa aaroputm



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

BeTBALWMUCA AATOPUTM — AATOPUTM B
KOTOPOM TO MAU MHOE AEMCTBUE BbIMOAHSAETCS B
3aBUCUMOCTU OT UCTUHHOCTU UAN AOXKHOCTMU
HEKOTOPOro YCAOBMUS.

YcAoBUE, KOTOPOE BAMSIET Ha BbIOOPp
CACAYIOLLLETO AEMCTBUS AOAXKHO NMPUHUMATDb
3Ha4YeHMe UCTHUHA (true) nam AoXKb (false)



NMPOrPAMMMUPOBAHUE B LUKOAE
PYTHON

( HadallO )

/BBOII Ay 2Dy c/

1

d = b? — 4ac

JA HET

/ KOPHEer HeT /
/ KOPHM €CTb /
J
Y

( xoneu )

PucyHok |: npumep BeTBsLLEroca aaroputma



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

Y cAaoBHbIM onepaTtop IF — onepatop

(KomaHAQ) si3bika nporpammmpoBaHms Python,
NO3BOASIIOLLMIN PEaAU30BaTb BbIMOAHEHME TOro
MAU UHOTO AEUCTBMUS B 3aBUCUMOCTMU OT
BbIMOAHEHUSA YCAOBUSI.

IF BbipakeHue:

AENCTBUS AASI MCTUHHOCTM BbIPa)KEHUS
ELSE:

AEUCTBUA AAS AOXKHOCTH BbIpa>X€HHUA



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

JA HET

/ KOPHeM HeT /
/ KOPHU eCTb /
J
v

PucyHok 2:4acTb aAropuTMa C MPOBEPKOM YCAOBUS

IF d<O:

print “KopHelt HeT”
ELSE:

print “KopHu ectb”

®parmeHT |: MCcNoAb3OBaHME YCAOBHOIO onepaTtopa



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

‘ Hadallo ’

/BBOII a, b, c/ a= I.nt(l.nPUt())
: b = int(input())
d = b® — 4ac c = int(input())
d = b™*2 + 4*a*c
JA HET
¥ ifd <O0:
- ° ¢ ~ 1
/ —— / / " / print(‘KopHent HeT')
] else:
rint(‘KopHu ecTb'
print(Kopru ecre)
PucyHok 3: npumep BeTBsiLLerocs aAropmtma ®parmeHT 2: npumep pelueHns

BETBALWEIoCA aAropuTMa



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

Aornyeckme onepartopbl NPOBEPKU YCAOBUSA

AND - Arornmueckoe UM - nposepsieTcs
MCTUHHOCTb UAU AOXKb OAHOBPEMEHHO BCEX
CpPaBHMBAEMbIX YCAOBUM

X=I and Y=1

OR - Arornueckoe MAWU — nposepsetcs
MCTUHHOCTb MAU AOXKHOCTb OAHOTO U3
CPaBHMBAEMbIX YCAOBUM

X=| orY=I|



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

Aornyeckme onepartopbl NPOBEPKU YCAOBUSA

== = MpoOBEpKa Ha paBEHCTBO
IFX ==

!= - npoBepka Ha HepaBeHcTBO
IF X !=1:



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

Aoruyeckue onepatopbl NPOBEPKU YCAOBUA

> . NMpoOBEPKa Ha OoAblLLiee 3HaYeHne

IFX>I:
>= . npoBepka 6oAbLLEE AU PaBHOE 3HaYeHUe

IF X >=]:
< - npoBepKa Ha MeHbllee 3HaYeH1e

IFX<I:

<= . npoBepKa Ha MeHblliee MAU PaBHOE 3HaueHMe
IFX<=1:



3aasaHuUe:

Hanuwwure nporpammy,
KOTOpasi OXXMAaeT BBOAQ
YMCAQ C KAABMATYPbI U

OMpeAEASET,
NMOAOXKUTEAbHOE

3TO HWHNCAO UAU
OTPULLATEABHOE.

NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

a = int(input())
ifa<O:

print(‘OTpuuaTeAbHoe')
else:

print(‘lNoAo>kuteabHoe")



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

B Bawem peleHnn Heo6XOAMMO NPEAYCMOTPETb
HECKOAbKO BapMaHTOB:

|. BBeaeHHOE YMCAO MeHbLUE HYAS
2. BBeaeHHOe YMCAO BOAbLLE HYAS

3. BBeaeHHOe 4uMCAO paBHO HYAIO



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

-~ YcaosHbit onepaTtop IF nmeeT Bo3amo>kHOCTD
NPOBEPUTb CPa3y HECKOAbKO peLUeHUN:

IF a<O0:
print “dncao oTpuuaTeAbHoE”

ELIF a=0:
print “Hoab”

ELSE:

print ““4ucao noaoxkmteAbHoe”



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

3aasaHuUe:

Hanuwwure nporpammy, a = int(input())

KOTOpas OXXMAAET BBOAA b = int(input())

ABYX YMCEA C KAABMATYPbI U

OMpPEAEASIET, KAKOE YMCAO if a < b:

boAblUee, a KaKoe MeHbLLee. print(‘A MeHbLue B')
elif a=b:

He 3abyabTe ydyecTb BapuaHT, print(‘A pasHo B')

KOrAa Yncaa 6yAyT paBHbl clse:

APYT APYTY.

print(‘A 6oabLue B )



NMPOrPAMMMUPOBAHIUE B LLUKOAE
PYTHON

AAFI CaMOCTOATEAbHOIo pellI€HUA:

. BBecTtu c KAaBMaTypbl Tpu Uncaa. Bossectu B
KBaApaT T€ U3 HUX, 3HAYEHMSI KOTOPbIX
HEOTPMLATEAbHbI, U B YETBEPTYIO CTEMEHDb —
OTPpULLIATEAbHbIE.

2. AaHbl ABa YrAa TpeyroAbHuKa (B rpapycax).
OnpeaAeAnTb, CyLLeCTBYET AU TaKOM TPEYTOAbHMUK.
Ecan A3, TO ByAeT AM OH MPSAMOYTOAbHbBIM.



